



LETNO POROČILO

JAVNEGA SKLADA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI



2013

PIRAN

Ljubljana, 19. 2. 2014

1.1 OBMOČNA IZPOSTAVA PIRAN

Elizabeta Fičur

1.1.1 Uvod

Območna izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti Piran pokriva področje občine Piran, na katerem je sedem krajevnih skupnosti z okoli 17.500 prebivalci. Tu je na osni zadnjih podatkov iz registra Ministrstva za notranje zadeve registriranih skupno 53 društev od katerih se jih na razpise lokalne skupnosti za sofinanciranje programa redno prijavlja 38. Pod okriljem kulturnih društev je po naših ocenah dejavnih še cca. 25 sekcij. V zadnjem obdobju je čutiti povečanje števila tako kulturnih društev kakor tudi neformalnih sekcij in skupin.

Območna izpostava neposredno sodeluje tudi pri organizaciji in izvedbi večine prireditev posameznih kulturnih društev in skupin, ki delujejo pod okriljem ZKD. Uspešno nadaljujemo sodelovanje z Društvom baletnih umetnikov Slovenije, Lutkovnim studiem Koper, Skupnostjo Italijanov Giuseppe Tartini in Avditorijem Portorož.

Izjemno dobro je sodelovanje tudi z občino Piran tako z uradom Župana kakor tudi z Uradom za družbene dejavnosti.

1.1.2 Ocena stanja

V letu 2013 je izpostava izvedla projekte s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti in druge programe s področja kulture skladno z letnim programom dela Sklada in lokalne skupnosti ter potrebami kulturnih društev. **Območna izpostava Piran je v letu 2013 izvedla skupno 129 projektov, od tega je bila neposredni organizator ali soorganizator 78 prireditev in 15 seminarjev ter zagotovila 36 udeležbo na prireditvah in izobraževanjih.** Društvom in posameznikom je nudila pomoč pri društveni dejavnosti najsibodi s svetovanjem kakor tudi z neposredno pomočjo pri organizaciji njihovih prireditev in v mejah možnosti tudi s kritjem posameznih stroškov. Sodelovanje z društvi poteka v duhu vzajemne pomoči pri realizaciji programov društev in programov Območne izpostave.

Vsako leto izvede izpostava v sodelovanju z ZKD Karol Pahor Piran tudi nekaj tradicionalnih občinskih prireditev. Število le teh se je v letu 2013 nekoliko povečalo.

Večino prireditev Območne izpostave in društev v obdobju januar-maj in november-december izvedemo v veliki dvorani Avditorija Portorož ali v Gledališču Tartini v Piranu. Prireditve, ki jih organiziramo v obdobju junij-september se večinoma izvajajo na Tartinijevem trgu v Piranu in na ploščadi Prekomorskih brigad v Portorožu.

Po dogovoru z Občino Piran in Avditorijem Portorož imajo društva, ZKD in OI JSKD na razpolago prostor, tehniko in tehnično osebje v Avditoriju in gledališču na razpolago brezplačno za 1 oz. 2 prireditvi letno. Omenjen dogovor ne zajema prireditev, ki so povezane z obletnicami. Trenutno tak dogovor zadovoljuje vse potrebe društev. Kljub formalnemu dogovoru ima v zadnjih letih Območna izpostava brezplačno zagotovljene vse potrebne termine glede na število območnega, regijskega in lokalnega letnega programa. Vstipnino od prireditev si z Avditorijem delimo v razmerju 50 %.

Izpostava daje največ poudarka dobremu medsebojnemu sodelovanju z društvi in lokalno skupnostjo. Posledično je pri realizaciji letnega programa večji obseg prireditev in po potrebi izobraževanj s katerimi zadovoljujemo potrebe lokalnega okolja. Sledijo območna in regijska srečanja v obsegu za katerega se dogovorimo na medobmočni koordinaciji.

Medijska pokritost dogodkov je zanemarljiva razen pri projektu festival Plesa in Mednarodnemu mediteranskemu folklornemu festivalu MIFF. Izjema je občinsko glasilo Solni cvet, ki objavi večinoma vse pripevke, ki jih pripravimo in pravočasno posredujemo uredniku.

1.1.3 Izvedba rednega programa

Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.

V letu 2013 je Območna izpostava izvedla: revijo pevskih zborov Primorska poje, Območno srečanje otroških gledaliških skupin, otroških in odraslih folklornih skupin ter plesnih skupin v soorganizaciji OI Izola.

Organizirali smo regijsko Linhartovo srečanje, regijsko likovno kolonijo, regijsko likovno razstavo »Parafraze« v sodelovanju z OI Koper ter dve državni filmski delavnici. Na področju izobraževanja smo izvedli dva regijska folklorna seminarja. V sklopu regijskega programa smo bili organizatorji projekta »Promenadni koncerti«. Izvedli smo 8 promenadnih koncertov na katerih so nastopile glasbene zasedbe iz Slovenije, Avstrije in Italije. OI Piran je bila soorganizator 9. Festivala plesa Piran 2013. Festival je potekal od 22. do 25. 6. Nastopilo je 43 plesnih skupin s 583 plesalci.

Plesna skupina Metulj in Art dance Portorož sta se udeležili območnega srečanja in bili izbrani za regijsko srečanje. Folklorna skupina Val se je udeležila območnega srečanja z dvema skupinama, obe sta dosegli regijski nivo. Na regijskem srečanju je nastopila FS Val Senior.

Tina Bržan Pleše je bila izbrana za regijsko srečanje Festivala mlade literature Urška 2013, ki je bilo v Sežani in državno srečanje, ki je bilo meseca oktobra v Slovenj Gradcu.

1.1.4 Izvedba dodatnega programa

Izpostava je uspešno sodelovala tudi z Lokalno skupnostjo, Lokalno turistično organizacijo, Avditorijem Portorož in drugimi organizacijami in zavodi na področju občine Piran.

V letu 2013 je OI Piran v sodelovanju z ZKD Karol Pahor Piran na željo občine Piran organizirala ali soorganizirala: občinsko prireditev za Dan žena, komemoracijo pri spomeniku v Strunjanu, osrednjo občinsko prireditev v počastitev Dneva upora proti okupatorju in 1. maju mednarodnem prazniku dela, Regijsko prireditev Civilne zaščite, osrednjo občinsko prireditev ob Dnevu državnosti, sprejem župana v okviru projekta Kolo življenja, dve prireditvi v mesecu septembru, osrednjo občinsko prireditev za občinski praznik, komemoracijo v mesecu oktobru ob otvoritve dveh novih objektov.

Za potrebe posameznih društev smo izvedli: Koncert piranskih pevskih zborov, letni koncert Mladinskega pihalnega orkestra Piran v mesecu maju in Božično novoletni koncert v mesecu decembru, plesni predstavi Mali princ v v mesecu maju in Božični načrt v mesecu decembru izvedbi Plesne skupine Metulj Piran, letno produkcijo Twirling kluba Piran, letno produkcijo Twirling in mažoretne kluba Lucija, Koncert najlepših pesmi v izvedbi Komornega PZ Karol Pahor Piran z gosti, otvoritev dveh likovnih razstav Likovnega kluba Solinar in dveh fotografskih razstav Foto kluba Portorož. Sodelovali smo pri izvedbi jubilejnega koncerta Portoroškega pevskega zbora in 10. Obletnici Društva An bot.

Območna izpostava je poleg naštetega uspešno izvedla tudi Velikonočni gala baletni koncert in gledališko predstavo Ali ženske kdaj odnehajo, dva folklorna utrinka na ploščadi v Portorožu ter sodelovala pri izvedbi 8 prireditev v sklopu Poletnega pouličnega festivala PUF.

Na željo lokalne turistične organizacije je Območna izpostava zagotovila kulturni program na štirih prireditvah: Festival bledeža in olja v Padni, Festival vrtnic in cvetja v Portorožu, Festival česna in vina v Novi vasi in SIW 2013 – Slovenska turistična borza.

1.1.5 Izvedba ali sodelovanje pri javni razpisi/pozivi za ljubiteljske kulturne dejavnosti

Vodja Območne izpostave Piran je že pred leti sodeloval pri pripravi osnovnih kriterijev za dodelitev sredstev javnega poziva in razpisa. OI neposredno ne sodeluje v komisiji, ki odloča o sofinanciranju projektov s področja kulture smo pa občasno pozvani, da podamo neuradno mnenje ali stališče. Vodja OI Piran sodeluje v komisijah, ki pokrivajo druga področja družbenih dejavnosti.

1.1.6 Izobraževanja

Izpostava v zadnjih letih samostojno ne organizira območnih ali regijskih seminarjev, razen izjemoma, ker je v preteklih letih vzpodbujala društva in skupine, da si seminarje organizirajo sami glede na svoje potrebe. Izpostava po potrebi sodeluje z društvi pri iskanju primernih prostorov, mentorjev in občasno plačilu stroškov. V lokalnem okolju trenutno ni zaznati potrebe po organizaciji dodatnih izobraževalnih oblik.

V letu 2013 je izpostava organizirala dva državna izobraževanja na področju filma in sicer Mladinsko filmsko delavnico in Campus ter dva regijska folklorna seminarja na katerih pa udeležencev iz južno primorske regije praktično ni bilo. Poleg navedenega je bila OI soorganizator Male šole Kamišibaja. ZKD Karol Pahor Piran zagotavlja društvom večji del ali v celoti sredstva za organizacijo seminarjev ali udeležbo na izobraževanjih. Prav tako zagotavlja društvom in skupinam plačilo stroškov prevoza na srečanja, revije, festivale in tekmovanja v mejah razpoložljivih sredstev.

1.1.7 Financiranje

Območna izpostava letno pripravi program dela in finančni načrt in ga odda na neposredni poziv lokalne skupnosti. Tak način financiranja omogoča izpostavi, da je seznanjena z višino sredstev že v fazi sprejemanja občinskega proračuna, pogodbo pa podpiše takoj ko je letni proračun sprejet. Ker se na neposredni poziv prijavljamo že v mesecu oktobru in ker sredstva v zadnjih letih praviloma ostajajo enaka je edina težava kadar gre za morebitne nove ali občasne projekte in prireditve. Nemogoče je tudi uskladiti lokalni program izpostave s programom JSKD ker uredbe o sofinanciranju s strani Sklada prejmemo z nekaj mesečnim zamikom. Sredstva JSKD za lokalni in tudi regijski program so absolutno prenizka v primerjavi s sredstvi, ki jih zagotavlja lokalna skupnost. Nekaj sredstev izpostava pridobi tudi z vstopninami in kotizacijami.

1.1.8 Novi projekti

V letu 2013 je bila novost organizacija regijskih folklornih seminarjev ter popestritev programa Festivala plesa z dodatno celovečerno plesno predstavo Korak v dvoje po Pii in Pinu. Poleg tega smo prvič uspešno sodelovali z Lokalno turistično organizacijo in zagotovili kulturni program na štirih prireditvah v Piranu, Portorožu, Padni in Novi Vasi. Z ZKD Karol Pahor Piran smo sodelovali pri realizaciji projekta MIFF 2013, Zrno soli in Mednarodnih gledaliških delavnicah v sklopu projekta »Theatre integrates people«, ki je bil financiran z evropskimi sredstvi za mladinske izmenjave.

1.1.9 Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva

Na področju **instrumentalne glasbe** sta aktivna Mladinski pihalni orkester Piran, Špičkuc orchestra iz Svetega Petra in glasbena skupina Escobar KUD Esco Piran. Poleg naštetih deluje tudi Šolski band OŠ Sečovelje.

Na področju **plesne dejavnosti** so aktivni KD Baletna skupina Metulj Piran, Plesni klub Swank in Art dance studio-društvo za promocijo plesa Portorož. V letu 2013 se je ustanovil še Plesni klub Sueno Latino, ki pa se po nam znanih podatkih javnosti še ni predstavil. Pod okrilje plesne dejavnosti sodita tudi Twirling klub Piran in novoustanovljeno društvo Twirling in mažoretni klub Lucija. Plesa skupina Metulj se je udeležila Srečanja baletnih šol in društev, Mednarodnega plesnega tekmovanja Opus 2013 v Celju in Mednarodnega plesnega festivala v Maroku. Članice obeh twirling in mažoretnih klubov so seudeležile Državnega tekmovanja. Twirling in mažoretni klub Lucija je dosegel nekaj visokih uvrstitev.

Gledališka dejavnost obsega delovanje Gledališke skupine Gib-Flip, ki združuje tako otroke kakor tudi odrasle, odrasla gledališka skupina Skupnosti Italijanov Giuseppe Tartini Piran in KD Gledališka skupina Cuker teater Portorož. Poleg navedenih je zelo aktivno KD Lutka Piran v katerem delujejo izključno učenci do vključno 9. razerda OŠ ter dve otroški gledališki skupini, ki delujeta pod okriljem OŠ Sečovelje in Mladinskega EPI centra Piran in se v zadnjih letih prijavljata na območna srečanja otroških gledaliških skupin.

Na **področju likovne dejavnosti** so aktivni: Likovni klub Solinar Piran, likovna sekcija Skupnosti Italijanov Giuseppe Tartini Piran, likovna skupina društva Faros- Univerze za tretje življenjsko obdobje, KUD Korenina in Foto klub Portorož. Člani likovnega kluba Solinar so bili uspešni na Zlati paleti. Prejeli so 6 certifikatov kakovosti in eno zlato paletto.

Folklorna dejavnost zajema delovanje Folkornega društva Val pod čigar okriljem sta aktivni 2 folklorne zasedbi, sekcija ljudskih pevcev in tamburaška skupina ter Folklorne skupine Šaltin, ki deluje pod okrilje KD Sloga Sveti Peter in zajema eno otroško in eno odraslo skupino ter glasbeno skupino Šavrinke. Folklorna skupina Val se je udeležila Mednarodnega folklorne festivala v Bolgariji, Italiji in na Hrvaškem.

Na področju **vokalne glasbe** aktivno delujejo: Moški komorni pevski zbor Karol Pahor Piran, Moški pevski zbor Pergola Sveti Peter, Ženski pevski zbor Društva invalidov Piran, MePZ Portoroški pevski zbor, MePZ Župnjiski zbor Svete Lucije, MePZ Faros in MePZ Skupnosti Italijanov Giuseppe Tartini Piran. Otroških in mladinskih pevskih zborov, ki bi se udeleževali revij in srečanj v občini Piran ni. S krajšimi nastopi, predvsem za potrebe šol in lokane skupnosti se občasno predstavijo: Minicantanti Skupnosti Italijanov Giuseppe Tartini Piran, mladinski pevski zbor OŠ Cirila Kosmača Piran, otroški pevski zbor OŠ Cirila Kosmača Piran-podružnice Portorož in mladinski pevski zbor OŠ Sečovlje. Organizirano **literarno dejavnost** pokrivata samo Skupnost Italijanov Giuseppe Tartini Piran in Društvo Mirare Lucija, literarne večere pa organizira tudi Mestna knjižnica Piran.

Poleg naštetih so na področju občine Piran dejavna tudi društva, ki pokrivajo različna področja kulturnih in drugih dejavnosti. Med slednjimi velja izpostaviti Društvo An bot, društvo Prijateljev zakladov Sv. Jurija, Društvo meščanov Pirana, Zavod za revitalizacijo Mediteranske kulture Medieranum, Društvo za oživljanje kulturne dediščine oblačil Rosa klementina Portorož, Kulturno in turistično društvo Čikole čakole, KD Lib art Piran, Združenje obalnih kreativcev in Faros-Univerza za tretje življensko obdobje.

Od večjih projektov velja izpostaviti Festival plesa Piran, Mednarodni folklorni festival MIFF, Festival otroške ustvarjalnosti Zrno soli in Solinarski praznik.

Društva izvajajo dejavnost rednih vaj in treningov v najetih prostorih OŠ, Krajevnih skupnosti, Športnih objektih, prostorih različnih vzgojno izobraževalnih zavodov in Krajevnih skupnostih. V nekaterih objektih so najemnine izjemno visoke kar za društva predstavlja velik problem in se že odraža na kvaliteti programa.

Edini, ki imajo zagotovljene prostore za osnovno dejavnost s strani lokalne skupnosti sta ZKD Karol Pahor Piran in OI JSKD Piran, ki razpolagata s pisarniškimi prostori in skladiščem v Piranu, garderobnimi prostori za potrebe plesne, twirling in folklorne dejavnosti v Luciji, galerijo Impresija in atelje za potrebe Likovnega kluba Solinar ter klubski prostor za potrebe Foto kluba Portorož v Piranu. Poleg navedenih s primernimi prostori razpolagajo : Društvo Anbot – klubski prostor na Tartinijevem trgu in delavnico za restavratorske dejavnosti , Kulturno in turistično društvo Čikole čakole-Benečanko in skladišče, Društvo Faros- objekt v Luciji, KUD Korenina in KUD Esko prostore v bivšem pionirskem domu.

1.1.10 Sodelovanje s šolami in vrtci

Po naših informacijah se nobena šola ni prijavila na razpis Kultura šola. Razen otroške gledališke skupine, ki deluje pod okrilje OŠ Sečovlje se nobena druga skupina ni prijavila na območna srečanja. Z osnovnimi šolami uspešno sodelujemo izključno pri realizaciji občinskih prireditev ter organiziranemu ogledu območnega srečanja otroških gledaliških skupina.

1.1.11 Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja

V letu 2013 smo podelili jubilejno priznanje OI ob 10. obletnici društva An bot in pripravili predlog za Plaketo občine Piran. Ob 20. obletnici Likovnega kluba solinar smo podelili Jubilejno priznanje OI, jubilejna priznanja članom in pripravili predlog za Plaketo občine Piran. Ob 15. Obletnici Portoroškega zbora smo podelili Srebrno jubilejno priznanje JSKD Jožetu Peganu, Srebrno jubilejno priznanje OI društvu, jubilejne Gallusove značke članom društva ter pripravili predlog za Plaketo občine Piran. Skupaj z ZKD Karol Pahor, društvom Faros in Avditorijem Portorož smo bili tudi so predlagatelji za najvišje občinsko priznanje Zlati Grb občine Piran, ki ga je prejela Fanči Kuhar. Poleg navedenega smo podelili tudi jubilejne Gallusove značke članom Mladinskega pihalnega orkestra.

1.1.12 Izvedeni dogodki

13. ODPRTO PRVENSTVO MAŽORETNE IN TWIRLING ZVEZE SLOVENIJE-PREDTEKMOVANJE	19.1.2013	ples	prireditev	2-območni
7. SREČANJE BALETNIH ŠOL IN DRUŠTEV	26.1.2013	ples	prireditev	2-območni
OSREDNJA OBČINSKA PRIREDITEV OB KULTURNEM PRAZNIKU	7.2.2013	drugo	prireditev	2-območni

PRIJATELJICE LUTKE	8.2.2013	gledališče in lutke	prirediv	2-območni
REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2013	3.3.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
REGIJSKA PRIREDITEV CIVILNE ZAŠČITE	6.3.2013	drugo	prirediv	1-drugo
13. ODPRTO PRVENSTVO MAŽORETNE IN TWIRLING ZVEZE SLOVENIJE-ČETRTO IN POL FINALE	9.3.2013	ples	prirediv	2-območni
REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2013	9.3.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
BISERE IMAŠ V OČEH - PRIREDITEV V POČASTITEV 8. MARCA MEDNARODNEGA DNEVA ŽENA	9.3.2013	večzvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
SPOMINSKA SLOVESNOST	15.3.2013	večzvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
FESTIVAL MLADE LITERATURE URŠKA 2013	16.3.2013	literatura	prirediv	3-regijski
REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2013	17.3.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2013	23.3.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN	28.3.2013	gledališče in lutke	prirediv	2-območni
VELIKONOČNI GALA BALETNI KONCERT	31.3.2013	ples	prirediv	1-drugo
PRIJATELJICE LUTKE	2.4.2013	gledališče in lutke	prirediv	2-območni
ZLATA PALETA ZA RISBO IN GRAFIKO	5.4.2013	likovna dejavnost	prirediv	2-območni
REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2013	5.4.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH IN OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN	14.4.2013	folklor	prirediv	2-območni
REVIJA PEVSKIH ZBOROV PRIMORSKA POJE 2013	14.4.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
PRIJATELJICE LUTKE	16.4.2013	gledališče in lutke	prirediv	2-območni
GLEDALIŠKA KOMEDIJA ALI ŽENSKO KDAJ ODNEHAJO	16.4.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
13. ODPRTO PRVENSTVO MAŽORETNE IN TWIRLING ZVEZE SLOVENIJE - FINALE	20.4.2013	ples	prirediv	2-območni
OBMOČNO SREČANJE PLESNIH SKUPIN	23.4.2013	ples	prirediv	2-območni
PRIJATELJICE LUTKE	26.4.2013	gledališče in lutke	prirediv	2-območni
ZLATA PALETA ZA REALIZEM	26.4.2013	likovna dejavnost	prirediv	2-območni
REVIJA PIRANSKIH PEVSKIH ZBOROV	26.4.2013	vokalna glasba	prirediv	2-območni
PROMENADNI KONCERT MLADINSKEGA PIHALNEGA ORKESTRA PIRAN	30.4.2013	instrumentalna glasba	prirediv	2-območni
INTERNATIONAL FOLKLORE FESTIVAL EASTER 2013	3.5.2013	folklor	prirediv	2-območni
FESTIVAL OLJA IN BLEDEŽA	3.5.2013	drugo	prirediv	1-drugo
IX. MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL LE SPIAGIE D'ITALIA	5.5.2013	folklor	prirediv	2-območni
REGIJSKO SREČANJE FOLKLORNIH SKUPIN	10.5.2013	folklor	prirediv	2-območni
REGIJSKO SREČANJE PLESNIH SKUPIN	17.5.2013	ples	prirediv	2-območni
FESTIVAL VRTNIC IN CVETJA	18.5.2013	drugo	prirediv	2-območni
ODPRTI LIKOVNI ATELJE MAREZIGE	18.5.2013	likovna dejavnost	prirediv	2-območni

REVIJA FOLKLORNIH DRUŠTEV OBITELJSKI DAN	19.5.2013	folklor	prireditev	2-območni
KONCERT PIHALNEGA ORKESTRA	19.5.2013	instrumentalna glasba	prireditev	2-območni
SREČANJE ISTRSKIH PIHALNIH ORKESTROV	25.5.2013	instrumentalna glasba	prireditev	2-območni
PLESNA PREDSTAVA MALI PRINC	25.5.2013	ples	prireditev	1-drugo
ZLATA PALETA ZA ABSTRAKTNO SLIKARSTVO	31.5.2013	likovna dejavnost	prireditev	2-območni
PROMENADNI KONCERT PIHALNIH ORKESTROV	1.6.2013	instrumentalna glasba	prireditev	3-regijski
KONCERT GLASBE POK	1.6.2013	vokalna glasba	prireditev	1-drugo
PROMENADNI KONCERT ORKESTRA IN ZBORA	6.6.2013	večzvrstna dejavnost	prireditev	3-regijski
21. MEDNARODNO TEKMOVANJE MLADIH PLESNIH USTVARIALCEV OPUS 2013	8.6.2013	ples	prireditev	2-območni
REGIJSKO LINHARTOVO SREČANJE	9.6.2013	gledališče in lutke	prireditev	3-regijski
PROMENADNI KONCERT	15.6.2013	instrumentalna glasba	prireditev	3-regijski
TWIRLING SHOW	15.6.2013	ples	prireditev	1-drugo
9. FESTIVAL PLESA PIRAN 2013	22.6.2013	ples	prireditev	3-regijski
9. FESTIVAL PLESA PIRAN 2013	23.6.2013	ples	prireditev	3-regijski
9. FESTIVAL PLESA PIRAN 2013	24.6.2013	ples	prireditev	3-regijski
9. FESTIVAL PLESA PIRAN 2013	25.6.2013	ples	prireditev	3-regijski
KONCERT BIG BENDA	29.6.2013	instrumentalna glasba	prireditev	3-regijski
KLOVNBUFFOVA FESTIVALSKA KARAVANA	1.7.2013	gledališče in lutke	prireditev	1-drugo
MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL MIFF 2013	3.7.2013	folklor	prireditev	1-drugo
MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL MIFF 2013	4.7.2013	folklor	prireditev	1-drugo
ZRNO SOLI - 2. FESTIVAL OTROŠKE USTVARJALNOSTI IN ŽIVAHNIC PIRAN 2013	4.7.2013	večzvrstna dejavnost	prireditev	1-drugo
VEČERI FOLKLORE IN GALSBE	5.7.2013	folklor	prireditev	1-drugo
MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL MIFF 2013	5.7.2013	folklor	prireditev	1-drugo
MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL MIFF 2013	6.7.2013	folklor	prireditev	1-drugo
FESTIVAL VINA IN ČESNA	6.7.2013	večzvrstna dejavnost	prireditev	1-drugo
POLETNI ULIČNI FESTIVAL PUF	7.7.2013	gledališče in lutke	prireditev	2-območni
MEDNARODNI FOLKLORNI FESTIVAL MIFF 2013	7.7.2013	folklor	prireditev	1-drugo
ZRNO SOLI - 2. FESTIVAL OTROŠKE USTVARJALNOSTI IN ŽIVAHNIC PIRAN 2013	11.7.2013	gledališče in lutke	prireditev	1-drugo
LIKOVNA RAZSTAVA VTISI IZ TOSKANE IN ŠE KAJ	12.7.2013	likovna dejavnost	prireditev	1-drugo
ETNO HISTERIA	16.7.2013	večzvrstna dejavnost	prireditev	1-drugo
ZRNO SOLI - 2. FESTIVAL OTROŠKE USTVARJALNOSTI IN ŽIVAHNIC PIRAN 2013	18.7.2013	instrumentalna glasba	prireditev	1-drugo
PROMENADNI KONCERT	20.7.2013	instrumentalna glasba	prireditev	3-regijski

POLETNI POULIČNI FESTIVAL PUF 2013	23.7.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
ZRNO SOLI - 2. FESTIVAL OTROŠKE USTVARJALNOSTI IN ŽIVAHNIC PIRAN 2013	25.7.2013	film in video	prirediv	1-drugo
POLETNI POULIČNI FESTIVAL PUF 2013	30.7.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
POLETNI POULIČNI FESTIVAL PUF 2013	4.8.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
MEDNARODNI PLESNI FESTIVAL V MAROKU	9.8.2013	ples	prirediv	2-območni
POLETNI POULIČNI FESTIVAL PUF 2013	11.8.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
PROMENADNI KONCERT	16.8.2013	instrumentalna glasba	prirediv	3-regijski
PROMENADNI KONCERT	17.8.2013	instrumentalna glasba	prirediv	3-regijski
POLETNI POULIČNI FESTIVAL PUF 2013	18.8.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
PRAVLJIČNI VEČER S KAMIŠIBAJEM	23.8.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
PRMENADNI KONCERT	24.8.2013	instrumentalna glasba	prirediv	3-regijski
PRAVLJIČNI VEČER S KAMIŠIBAJEM	24.8.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
PRAVLJIČNI VEČER S KAMIŠIBAJEM	25.8.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
POLETNI POULIČNI FESTIVAL PUF 2013	27.8.2013	gledališče in lutke	prirediv	1-drugo
ZAKLJUČNA PRODUKCIJA MEDNARODNE POLETNE GLEDALIŠKE DELAVNICE THEATRE INTEGRATES PEOPLE	31.8.2013	gledališče in lutke	prirediv	4-državni
S TWIRLINGOM V NOVO ŠOLSKO LETO	31.8.2013	ples	prirediv	1-drugo
MILONGA POD ZVEZDAMI	7.9.2013	ples	prirediv	1-drugo
ZLATA PALETA ZA KIPARSTVO	14.9.2013	likovna dejavnost	prirediv	2-območni
PRAZNIK KULTURE IN TURIZMA	14.9.2013	večzvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
EX-TEMPORE SLADKA ISTRA	21.9.2013	likovna dejavnost	prirediv	2-območni
PRVE SLANE ZNAMKE NA SVETU	27.9.2013	drugo	prirediv	1-drugo
KONCERT DALMATINSKIH PESMI	27.9.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
NAŠIH 20 LET	5.10.2013	vokalna glasba	prirediv	1-drugo
KANTALI SMO VESELO - SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH VIŽ	11.10.2013	folklor	prirediv	2-območni
KOMEMORACIJA OB SPOMENIKU PADLIM PARTIZANOM POMORŠČAKOM	12.10.2013	večzvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
KONCERT MANDOLINSKEGA ORKESTRA ESTRELITA IZ NIZOZEMSKÉ	13.10.2013	instrumentalna glasba	prirediv	1-drugo
PIRAN, OBČINA MOJE IN TVOJE GENERACIJE - OSREDNJA PRIREDITEV OB OBČINSKEM PRAZNIK	13.10.2013	večzvrstna dejavnost	prirediv	1-drugo
KONCERT ŠPIČIKUC ORCHESTRA	15.10.2013	instrumentalna glasba	prirediv	1-drugo
SLAVNOSTNA OTVORITEV KROŽIŠČ V LUCIJI	19.10.2013	drugo	prirediv	1-drugo
FOTOGRAFSKA RAZSTAVA MEDUZIN SPLAV	11.11.2013	likovna dejavnost	prirediv	1-drugo
ZLATA PALETA - ZAKLJUČNA PRIREDITEV	15.11.2013	likovna dejavnost	prirediv	2-območni
13. REGIJSKA LIKOVNA RAZSTAVA PRIMORSKIH LIKOVNIH USTVARJALCEV	3.12.2013	likovna dejavnost	prirediv	3-regijski

PRIREDITEV PRI NAS JE VEDNO LEPO	6.12.2013	večzvrstna dejavnost	priredivev	1-drugo
LIKOVNA RAZSTAVA	7.12.2013	likovna dejavnost	priredivev	1-drugo
OTROŠKA GLEDALIŠKA PREDSTAVA PIKA NOGAVIČKA	8.12.2013	gledališče in lutke	priredivev	1-drugo
SREČANJE S KULTURNIMI DRUŠTVI	10.12.2013	večzvrstna dejavnost	priredivev	1-drugo
NOVIGRAJSKE BOŽIČNE RADOSTI	14.12.2013	vokalna glasba	priredivev	2-območni
GLEDALIŠKA PREDSTAVA ZA OTROKE JAKA IN SRAKA	14.12.2013	gledališče in lutke	priredivev	1-drugo
BOŽIČNO-NOVOLETNI KONCERT	14.12.2013	instrumentalna glasba	priredivev	1-drugo
VESELI DECEMBER 2013	14.12.2013	večzvrstna dejavnost	priredivev	1-drugo
PREGLEDNA RAZSTAVA FOTO KLUBA PORTOROŽ	20.12.2013	likovna dejavnost	priredivev	1-drugo
PLESNA PRAVLJICA BOŽIČNI NAČRT	21.12.2013	ples	priredivev	1-drugo
VESELI DECEMBER 2013	21.12.2013	večzvrstna dejavnost	priredivev	1-drugo
KONCERT NAJLEPŠIH PESMI	22.12.2013	vokalna glasba	priredivev	1-drugo
ZAČETNI SEMINAR ZA VODJE FOLKLORNIH SKUPIN	20.4.2013	folklor	izobraževanje	2-območni
TEMATSKO LIKOVNO PREDAVANJE: MONUMENTALNO SLIKARSTVO	21.4.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	2-območni
CINEMA CAMPUS	3.5.2013	film in video	izobraževanje	4-državni
REGIJSKI LIKOVNI SEMINAR	9.5.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	2-območni
TEMATSKA LIKOVNA PREDAVANJA: KREATIVNA UPORABA BARV	26.5.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	2-območni
TEMATSKA LIKOVNA DELAVNICA: GALERIJA UFFIZI	29.5.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	2-območni
LIKOVNA KOLONIJA	31.5.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	3-regijski
MLADINSKA FILMSKA DELAVNICA	19.6.2013	film in video	izobraževanje	4-državni
MALA ŠOLA KAMIŠIBAJA	23.8.2013	gledališče in lutke	izobraževanje	2-območni
REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR ISTRSKI PLESI	8.9.2013	folklor	izobraževanje	3-regijski
REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR REZIJSKI PLESI	15.9.2013	folklor	izobraževanje	3-regijski
PREVAJALNICA FRANCOŠKI JEZIK	4.10.2013	literatura	izobraževanje	4-državni
TEMATSKA LIKOVNA DELAVNICA NEBO V LIKOVNEM DELU	23.10.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	2-območni
SPECIALISTIČNA DELAVNICA KAMERE	4.11.2013	film in video	izobraževanje	4-državni
TEMATSKA LIKOVNA DELAVNICA	27.11.2013	likovna dejavnost	izobraževanje	2-območni